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Hράκλειο, 12 Ιουλίου 2024 

Το Διεθνές Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών, το οποίο αποτελεί ένα από τα 3 διεθνή 

προγράμματα Ιατρικής που λειτουργούν αυτή τη στιγμή στη χώρα μας, ολοκληρώνει το πρώτο 

΄Ετος λειτουργίας του με ιδιαίτερη επιτυχία. Η παρουσίαση των πεπραγμένων της πρώτης χρονιάς 

λειτουργίας του προγράμματος πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 10 Ιουλίου 2024  με πρωτοβουλία 

του Κοσμήτορα της Ιατρικής Σχολής, Καθηγητή κ. Γ. Κοχιαδάκη στο πλαίσιο των δράσεων 

εξωστρέφειας και διεθνοποίησης της Ιατρικής Σχολής και του Πανεπιστημίου Κρήτης. Με την 

παρουσία του Αντιπρύτανη κ. Γ. Κοσιώρη, του Κοσμήτορα της ΣΘΕΤΕ κ Εμμ.  Στρατάκη, της 

εκλεγμένης Αντιπρυτάνεως Καθ. Μ. Βαμβακάκη  και πλήθους Καθηγητών της Ιατρικής Σχολής 

αλλά και άλλων Ακαδημαϊκών Τμημάτων του Ιδρύματος στο Ηράκλειο, ο Συντονιστής του 

Διεθνούς Προγράμματος, Καθηγητής κ. Χ. Τσατσάνης περιέγραψε την δομή του προγράμματος, 

αναφέρθηκε λεπτομερώς στα ακαδημαϊκά και άλλα πεπραγμένα του έτους, μετέφερε εντυπώσεις 

και κατέθεσε προτάσεις για την περαιτέρω βελτίωση του έργου που παρέχεται. Μεταξύ άλλων  

παρουσίασε στοιχεία που αναδεικνύουν τη συνεισφορά του Προγράμματος σε έργα αναβάθμισης 

και συντήρησης των εκπαιδευτικών και ερευνητικών υποδομών της Ιατρικής Σχολής. Στη 

συνέχεια διδάσκοντες παρουσίασαν την εμπειρία διδασκαλίας τους, η οποία λαμβάνει θετικό 

πρόσημο. 

Όσον αφορά τα στοιχεία του προγράμματος, οι φοιτητές που ολοκλήρωσαν το α έτος σπουδών 

τους ανέρχονται στους 31. 

Αξίζει να αναφερθεί ότι για το  δεύτερο έτος λειτουργίας του προγράμματος οι αιτήσεις σχεδόν 

τριπλασιάστηκαν από την προηγούμενη χρονιά, γεγονός που αναδεικνύει την απήχηση του 

προγράμματος. Η ευρεία απήχηση αντικατοπτρίζεται και στο γεγονός ότι οι αιτήσεις προήλθαν 

από 36 διαφορετικές χώρες. Με το νέο ακαδημαϊκό έτος, οι φοιτητές που θα φοιτούν στο 

πρόγραμμα θα προέρχονται από 18 διαφορετικές χώρες, από 4 ηπείρους, ενισχύοντας την 

 
 

mailto:medsec@med.uoc.gr


 
Βασιλικά Βουτών, Τ.Κ 70013, Ηράκλειο Κρήτης 

Τηλ.: 2810 39 4801/4846/4762, E- mail: medsec@med.uoc.gr 

εξωστρέφεια και πολυπολιτισμικότητα του Πανεπιστημίου Κρήτης. Η ανατροφοδότηση των 

διδασκόντων από την εμπειρία διδασκαλίας στο 1ο έτος έλαβε θετικό πρόσημο.   

Ο Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής Καθηγητής κ. Γ. Κοχιαδάκης αφού συνεχάρη τους 

συντελεστές της προσπάθειας, αναφέρθηκε στις προοπτικές που προσφέρει η λειτουργία του 

Ξενόγλωσσου Τμήματος για την Ιατρική Σχολή, στο πλαίσιο της ενίσχυσης της   παρουσίας της 

στον διεθνή ακαδημαϊκό χάρτη ως φορέα εκπαίδευσης αλλά και πολιτισμού. 
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